HaBuanbuuii Mmogyan Ne2

3aBaHHs AJIM CAMOCTIiHHOI po00TH 3 BiANOBiAAMU

2.1. 3amano Qynkuito f(x)=x*+6x—4. Ilepesipuru, mo f(1)=3, f(3)=24.

a) f(4); Bionosiow. 17.

0) f(\/f X Bionosgiow. 3.

B) f(a+1); Bionoeios. a*+2a+2.
r) f(a)+1; Bionogion. a’+2.

1) f(az); Bionogiown. a* +1.

2.3. f(x)=lgx; o(x)=x". 3anucaru Bupasu:

a) f(o(2)). Bionosios. 3lg 2.

0) f(o(a)). Bionosios. 3lga.

2.4. 3naiiti o0nacti Bu3HauUeHHs (QYyHKLIHN Ta o0y yBaTH iX rpadiku:
1) y=v4-x*; Bionogiow. [\ <2 .

2) y=vx+1-+3-x; Bionogiob. -1<x<3.

3) y=1-+2cos2x; Bionosiow. —%+kn£x£%+kn.

4) y :4/[1+\/x2 —4) X Bionosiow. |x|>2 .

5) y=Ilg(3x-1)+2lg(x+1); Bionosioe. (%+ 00] :

6) y=2". Bionosiow. (—o, ©).

2.5. [loO6ynyBaru rpadiku GpyHKIi:
1) y:sin(x+%j, 2) y:ZCos(x—%),

3)y=tg%x, 4)y=cw(§j,

5) y=x*+1, 6) y=4-x°,

7) y=x*, 8) y=x",

9) y=|x, 10) y=log,|x],

2.6. JloBecTH, 110 MPH N —> o0 TIOCIIOBHICTH 3, 2%, 2%, 2+%, ... MA€ TPAHMIICIO YUCIIO 2.

. . 7 10 13 3n+4
2.7. JloBecTH, IO TIPA N —> o0 TTOCITIIOBHICTh 35 7

, ... MA€ rpaHuLeto yucio 1,5.

5777 2n+1
2.8. 3HaliTH rpaHuIli MOCIiTOBHOCTEH:
3
n°+6n+7 1
1) lim———- Bionosiob. ——.
) LLTZ—nZ—BnS 3
3
2) ”mn+—n+1 Bionosios. 0.

noe 5n° —4/n +3



3) fim "1,

n—o0 n

_ (n+1)
5) lim (0+1) ~(n-1"
>0 (n+1) +(n-1)
- n®-100n% +1
e 10002 +15n
) 1000n° + 3n?
7) lim .
) o 0,001n* —100n° +1

6)

5 3/,.2
11) lim Vn®+2-%n°+1

8t 12 P4l

_ n!
12) Iim ———.
) o (n+1)l-n!

- (n+2)(n+2)
13) Lnl w

2"
15) lim .
) e 20 41

2

2.9. 3gaiita lim X2 5 .
x-2 X -3

2.10. 3uaiitu lim X
x->11—X

x> -3
2.11. 3naiitn lim ————.
x>V3 X" + X +1

2 —_—
2.12. 3uaiitu lim X3—2X+1
Xx—1 X° =X

2.13. 3uaiitu lim >
x>2 X°—X-6

2.14. 3uaiitu lim w

x—>1 X2 -1

3
2.15. 3uaiitu lim #
x% 6Xx° —5x+1

X3 +3x% + 2x

Bionosiow.

Bionosiow.

Bionosiow.

Bionosioew.

Bionosioew.

Bionosiow.

Bionosiow.

Bionosiow.

Bionosiow.

Bionosiow.

Bionosiow.

Bionosiow.

Bionosiow

N |-

15
17

w| s

.1

Bionosiow. 9.

Bionosios. .

Bionosiow. 0.

Bionosiow. 0.

Bionosiow.

Bionosiow.

Bionosiow.



2.16.

2.17.

2.18.

2.19.

2.20.

2.21.

2.22.

2.23.

2.24.

2.25.

2.26.

2.27.

2.28.

2.29.

2.30.

2.31.

2.32.

2.33.

2.34.

2.35.

. . x*—6x+8
3HalTH |im———— -
x—2 X°—8x+12

x? —5X+6
3HalTH |im——5———-
x—3 X -9

SHaiTI ”mx3—6%441x—6
x—1 X2 —3X+2 .

o X2 +x-2
3uaiity lim —————.
X1 X% — X —x+1

3HaUTH ||m(i— 3 )

o1 \1—-X 1— X
3HaUTH |im ! L
o2 X(x=2f x*=3x+2)
X3 + X
3HaiTH -
IerQ 4 _3x%+
x* —5x

3HalTH |im————.
X—>00 X2 -3x+1

3HailTu |im x* -1
X—>00 2X +1
. 1+x-3x°
3HaUTH |im

Hw1+x +3x%°

X—00 X +1

3 2
3HaUTH |im x x|
oo | 2X2 =1 2x+1

VX2 +1+3x% +1

Hoox/x +1- i/x +1

X3
3HaUTH |im —X|.

3HaiTH |

Y i S G |
3HalTH |jm———.

x—0
+1-1
m———————.
x?+16 -4

. . oAlx=1-2
3HaWTH |im——.
x—5 X-5

Lo x2=x
3HaUTH |im

x—1 \/;—1 '

3HaTn |

3HalTH |im

\/1+x+x —\/1 X + X2

x—0 X —X

Y1+x% -1

3HaUTH |im 5

x—0 X

. VA x+x’ =2
3gaiti |lim ———m—m.

x—-1 X+ 1

Bionosiow.

Bionosiow.

Bionosiow.

Bionosiow.

Bionosiow.

Bionosiow.

Bionosiow.

Bionosiow.

Bionosiow.

Bionosiow.

Bionosgiow.

Bionosiow.

Bionosiow.

Bionosiow.

Bionosiow.

Bionosiow.

Bionosiow.

Bionosiow.

Bionosiow.

Bionosios.

N |-
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FNg

NG



2.36.

2.37.

2.38.

2.39.

2.40.

2.41.

2.42.

2.43.

2.44.

2.45.

2.46.

2.47.

2.48.

2.49.

2.50.

2.51.

2.52.

2.53.

2.54.

2.55.

3HaiTn

3HaiTu

3HaiTu

3HaiTu

3HaiTi

3HaiTu

3HaiTu

3HaUTH |im

3HaiTH

3HaiTi

3HaiTH

3HaiTi

3HaiTi

3HaiTH

3HaAUTH |im

3HanTn

3HaiTH

3HauTH |j

3HaiTH |j

3HaiTH |j

X
lim7——.
=031+ x —1

CAx -1
lim
x—1 x—l

y x’ -1
m
x—1 x4 —1

o 1-10"
lim

noio 1+ 10"

nm(m —sz——lj.

X—>00

. tgmx
lim g

x>0 Sin NX

lim

I
x—0 X3

lim
x—0
lim
. Sin3x
lim—

xo>n SiN2X

lim
©  COS2X

X—>—
4

X—>—
2

lim

1-cos5x
x>0 1—C0S3X
tgx —sin x
In(1+mx)
1-cos® x

x>0 XSin 2X

CO0S X —Sin X

|im(2xtgx —LJ.
n COS X

cos(a+x)—cos(a—x)

x—0
I
XZ

x—0

lim

COS X — COS BX

sin® o —sin® B
o E gt

Bionosiow. 3.

Bionosiow.

Bionosiow.

Bionosioew.

Bionosiow.

Bionosiow.

Bionosiow.

Bionosiow.

Bionosiow.

Bionosiow.

Bionosiow.

Bionosiow.

Bionosiow.

Bionosiow.

-0,1.

Bionosiob. ———

Bionosiow.

Bionosioe.

Bionosiow.

Bionosiow.

Bionosiow.



1

2.56. 3HaiiTu |im(1+tgzx/;)zx. Bionosiow. e .

x—0

1
2.57. 3uaiitn 1im(£) H. Bionogiow. e.

x—2

(]
2.58. 3HaiiTH lim Sm( x) Bionosiow. — 2.

x—1 \/;—1 '

X

2.59. 3Haiitu |im ex —1e. Bionogios. e.
x—1 -

2.60. 3maiity |im>s .—e‘ . Bionogios. 2.
x>0 sin X

sin2x sinx
2.61. 3HaiiTH |im+e. Bionosiow. 1.

x—0

2.62. BUKOPHCTOBYIOUYHM O3HAYEHHS ITOXITHO1, 3HAWUTH TOX1THI PYHKIIIH:

1 . . , 2
1) y=—=. Bionosios. y'=-—.

X X

2

2) y=3x*. Bionogiov. y' = — .
)y V=
3) y=>5sinx+3cosX. Bionogiow. y'=5cosx — 3sin Xx.
4) y= Xl . Bionosiow. y’=—e—2.

e +1 (e* +1)
5) y=2x2. Bionosiow. y'=2XZ 2x-In2.

2.63. 3actocoByroun (opMyIH Ta MpaBuiia Iu(EpeHIFOBaHHS, 3HAUTH MOX1IHI TaKUX (DYHKITIH:

1) y:$X3&_%X5&+%X7&' Bionogioe. y’:xzx/;(l—xz)z.
2) y=3x>-Inx-x°. Bionogion. y'=9x*-Inx.
3x 2x . . ’ 8 g 8
3) y=2"/3", Bionosgiow. y :(gj ‘In§.
4) y:xarccosg—\M—xz. Bionosioe. y’=arccos§.
5) y:In1/1+S!nX : Bionosiow. y’:i.
1-sinx COS X
6) y= In(:%x2 +/9x* +1). Bionosiow. y’:6—x.
ox* +1
7)) y= %tgz(sin x) + In cos(sin x). Bionoeiow. y' = tg*(sin x)-cosx.
[ 2
8) y=InX—+2X. Bionosiow. y’:;.
x+1 x(x +1)(x +2)
9) y=2x-t92x +Incos2x —2x°. Bionosios. y' = 4x-1g°2x.
3x—x? 3
10) y=arct : Bionosiow. y' = .
)Y 913 y 1+ x?



11) y=e*V1-e* —arcsine”.

Bionogiov. 'y

j.

1_62X
. . X _25x 32€
12)y =e* - 2% /3% Bionosion. y'="° In 28
)y i0nosios. 'y = a1
2 X " 4 2
13) VZXZ‘e . Bionosion. y' = 2¢e* x. X erl
X“+1 (x2 +1)
14) y=log , 2. Bionogios. y' = — In22 ,
g 2xIn“ x
15) y = Xarcsinx - Bionogiow. y/ _ Xarcsinx In x arcsin x
V1-x? X
16) y =X—X(x In x—x-1). Bionogiow. y'=x(In x—1)-x—xln X .
€ e
17) y =hn(e* cosx+e~*sin x). Bionosiow, C0SX=S" ) )

e* cosx +e*sin x

2.64. 3naiiTu OXiHY Y/ BiJl HESIBHO 337aHMX ()yHKILIH:

1) xsiny+ysinx=0. Bionosgiow

2) y*—2xy+b=0.

3) x*+ax’y+bxy’ +y® =0. Bionogiow.
4) y=1+xe’. Bionosios
5) ysinx—cos(x—y)=0. Bionogiow.
6) y=x+arctgy . Bionosios.

Bionosiow.

, _ ycosx+siny

i ~ xcosy+sinx

Yy

y—X

_ 3x” + 2axy + by’
ax? + 2bxy +3y?

ey
2y
ycosx +sin(x—y)
sin(x—y)—sinx
1+y?

2

y

2.65. 3HaiiTv MOXiJHy Y/ BiJi HAPaMETPHYHO 3aJlaHUX QYHKIIN:

(B2 —1)i(2e).

1) x=1-t*, y=t-t°. Bionosiow

2) x= ttLl y= tt;l . Bionosgios.

3) x=I (l+t2), y =t—arctgt. Bionosiow.

4) x=e'sint, y =e' cost. Bionosioe.
3at 3at?

5) x= Y= : Bionosios.
) 07 T 1a0

2.66. 3HaifTH OX1THI APYTOTO MOPSIKY BiJl (PYHKIIIMH:

1) y= _2Z : Bionosios
X+5
2) y= % x*(2In x -3). Bionosion

44
(x+5)°°

. yn:_

. y"=Inx.



3) y:—%xsin 3x—%cos$x. Bionogios. y"=x-sin3x.

4) y=xe*. Bionosiow. 2e* (3x + 2x3).
5) y= (1+ xz)arctgx . Bionosiow. et 2arctgx .

+

Vx
6) y=e’. Bionosiow. QM.

4x/x
2.67. 3HalTH OX1qHI TPETHOTO MOPSIKY BiI (DYHKIIINA:
1) y=ax®+bx+c. Bionogion. y"=0.
2) y=Insinx. Bionogiow. y" = 2ctgxcosec’x .
X 1
3) y= . Bionogiov. y" = .
)Y 6(x +1) y (x+1)*
4) yzllnzx. Bionosiow. y”':ZInX_B.
2 %3
2.68. 3HaiiTn MOXiHI N-TO MOPAKY BiJ PYHKIIIHA:
1) y=2"+27", Bionogiow. y" = (2X +(=2) -2’X)In” 2.
2) y=a". Bionosio. y™ =(ina)"a*.
1)
3) y=I(1+x). Bionogiow. y" =(-1)"" (0 1)n .
(1+x)
1-x . . (n) n n!
4) y="——. Bionosgiow. =2(-1) ————.
) V=1, y" =2(-1) o

5) y = xe*. Bionosios. y™ =e*(x+n).

2.69. 3HaiiTu rpanui 3a npasuwiom Jlomitans:

3 2
1) IimW. Bionogios. 3.
=1 X7 —4X° +3 5
X _ —X
2) limS-—¢ . Bionosios. 2.
x>0 In(L+ x)
3) “mW' Bionosion. <.
x-0 € —COoSBX B
4) Iierfth. Bionosiow. *.
x—0 X 3
5) “mx—smx. Bionosiow. —1.
x-0 X —1tg X 2
Xt
7) lim e -1 : Bionosiow. —2.
x>0 COSX —1
X e
8) |imu. Bionosiow. 2.
x>0 X—sin X
gx _ X
9) |ime °. Bionosiow. 1.

x>0 tgX—X



10) Iim(m) : Bionosiow.

X—00 eS/X — l

wlN

. 2—(e*+e’x)cosx . .
11) IXILEI - : Bionosiow. %
12) IirEl(x.ctgnx). Bionosios. *.
X—> T
13) Iirg(arcsinx-ctgx). Bionoeios. 1.
14) IirT01(1—cos X)- Ctgx . Bionoeiow. 0.
15) |irg(ctgx_1j. Bionosiov. 0.
X X
) 1
16) IIm(eX +X)><. Bionosiow. €°.
17) Iim[i—i) Bionosios. —l.
©1(x-1 Inx 2
. 1 2 . . 2
18) IIm(—z—ctg Xj' Bionosios. = .
x>0\ X 3
19) Iirg(n—Zx)COSX. Bionosiow. 1.
x5
20) Iiry(c032x)3lxz. Bionogiow. e°.
21). |im(x+2x)llx. Bionogios. 2.
1
22) Iirg(tg—xsz. Bionosiow. .
X! X

2.70. TMoxkazatu, mo GyHKis y =2x> +3x* —12x+1 cnajgae Ha intepsaii (-2, 1).
2.71. Tokazatu, mo QyHKIsA y = X* + X CKpi3b 3pOCTae.

2.72. TlokazaTu, 10 GYHKIIA y =arctgx—X CKpi3b CIajJae.

2.73. 3HalTH THTEPBAJIM MOHOTOHHOCTI (DYHKITIM:

1) y=x*-2x*-5.

Bionogiov. (-,-1)U(0,1) — cnanae; (-1, 0)U (L, + o) — 3pocrTae.
2)y=2-3x+x.

Bionoeiow. Ha inTeppanax (-,—1) Ta (1+) dyHkuis 3pocrae; Ha inTeppani (— 1, 1) — crnanae.
3)y =(x2 —1)3/2.

Bionosgiow. I1pu x > 1 3pocrae; ipu x < — 1 cnazgae.

4) y=xe™.

Bionogios. Ilpu x < 1 3poctae; npu x > 1 criajgae.

5) y=(2-x)x+1).
Bionosiow. Ilpu |x| >1 cmaznae; npu |x <1 3pocrae.



1— X+ x?
6) y— 12X+ X
)y 1+ X+ X2

Bionogiow. (-, —1)U (L, +«) — 3pocrae; (-1, 1) — cnanae.
7) y=x-e*

Bionogiow. (- w, 0) — 3pocrae; (0, + ) — cnazae.

8) y=x%"

Bionoeiowb. (-, 0)U(2, + ) — cmapgae; (0, 2) — 3pocTac.

X

9 y:Inx'

Bionosiow. (0,1)U (L, e) — cnanae; (e, + ) — 3pocTac.
10) y=2x*-Inx.

Bionosiow. [0, %) — crajae; (% +ooj — 3pOCTae.

2.74. 3naiiTu eKcTpeMyMH (PYyHKILIH:

1) y=2x3-3x% Bionosgiow. y,,, (0)=0, y,(@)=-1.
2) y=2x*-6x*-18x+7. Bionosiov. y,,, (-1)=17, y.(3)=—47.
2

3) y= w Bionogiov. Y, (0)=4, y..(-2)= 8

X2 +x+1 3
4) y=3x*-3x% +8. Bionosiow. y,, (0)=2, y,,, (2)=¥4.
5) y=x++J3-x. Bionogios. Y., [%}z%
6) y=In (x2 +1). Bionoeiow. y,;,(0)=0.
7) y=(2x-1R/(x-3)* . Bionoeiow. y,;,(3)=0, y..(2)=3.
8) y=—x*vVx? +2. Bionosiov. y,,, (0)=0.

1+3x . . 12 205
9) y=—" ——. Bionosiows. y,,, (—J =—,

V4 +5x2 5) 10

10) y=x-In(1+x) Bionosiow. y,;,(0)=0.

2.74. 3naiiTu HaliMeHIIIe Ta HailO1IbIe 3HaUeHHs QYHKIIIT Ha 3a3HAYEHOMY 1HTEepBaIi:

1) y=x*-2x*+3 [-3 2] Bionosiob. Y, =2, Yy = 66.
2) y=x*-2x*+5; [-2,2]. Bionogiov. Y, =4 Vs =13.
3) y=x+2Vx; [0, 4]. Bionogiob. Y, =0, s =8

4) y=x°-5x* +5x°* +1; [-1 2]. Bionosiob. Y, =10, ¥,y = 2.
5) y=x*—3x?+6x-2; [-1,1]. Bionosiob. Y, =12, yyus =2.

6) y= 1100 — x2: [_ 6, 8]. Bionogios. Y, =6, Vs =10.



_ 2
7) y=1 X+X2; [0, 1]. Bionosios. vy, =§, Viais = 1.
1+X—X 5
x—1 . . 3
84. y=2"=: o, 4]. Bionogiows. y, .. =-1 Vs =—-
y X+1 [ ] yHaMM yﬂan6 5
8) y=sin2x-x;|-=, Z|. Bionosiob. Y, =——\ Vs = —-
) y l: 2 2:| l 10b yHal/lM 2 ynauG 2

2.75. Yucno 8 po36uty Ha J1Ba Taki JOJAHKH, OO cyma ix KyOiB Oyiia HaltMEHIIIOIO.
Bionogios. 4 Ta 4.

2.76. Yucno 36 po3kiacTy Ha JBa TaKi MHOXXHUKH, ITI00 cyma iX KBaapartiB Oyjia HaWMEHIIIOO.

Bionosios. 6 Ta 6.

2.77. O6’eM paBUIBHOT TPUKYTHOI MPU3MH 10piBHIOE V. SIKOI0 MOBHHHA OYTH CTOPOHA OCHOBH,
1100 MMOBHA MOBEPXHS MPU3MHU OyJia HAWMEHIIIOH?

Bionosiow. Y4V .

2.78. 3HaiiTn HaWOLIBIIMI 00’ €M KOHYCa 3 TBIpHOIO .

3
Bionosios. V = 2n|27\/§ .

2.79. 3a no1moMOror0 APyroi MoXiHOT 3HAUTH eKCTpeMyMH (DYHKITIN:

1) y=x*(a-x)". Bionogiow. y,., (%) = %, Yuin (0)=0, Yuin(@)=0.
2) y=x+V1-x. Bionosios. y,,, [%) = %

3) y=x+2-x2. Bionogiov. Y., 1)=1, yu,(-1)=-1.

4) y= % Bionosiov. y,;,(e)=e.

2.80. ITokazatu, mo rpadix GyHKIIi y=Xxarctgx CKpi3b BrHYTHI.

2.81. Tloka3zatu, 1o rpadix GyHkuii y=In (x2 —1) CKpi3b OIyKJIUH.

2.82. 3HailTH TOYKH MEPETHHY KPUBHX:

1) y=(x—4) +4x+4. Bionosiow. P (4; 20).
2) y=(x-1)y(x-1)° . Bionosiow. P (1; 0).
3) y=x*-8x>+24x>. Bionosios. KprBa TOUOK HIEpernHy HE Mac.

2.83. 3HaifTH TOYKH MEPETHHY, IHTEPBaIH BrTHYTOCTI Ta OIYKJIOCTI rpadikiB QYHKITIH.
1) y=x3-5x* +3x-5.

. . 5 250 . 5 . (5
Bionosios. Touka neperuny 3 57 ) [nTepBanu: omykIJIOCTI - | — oo, 3 )» YPHYTOCTi - | 2, +00 |

2) y=(x+1)" +e*.
Bionogios. Todyok neperuny He icHYe, Tpadik GyHKIIIT BTHYTHHA.
3) y=3x>-5x"+3x-2.

Bionogiow. Touka neperuny (1, —1). InTepsanu: omyknocti — (-, 1), yrayrocti — (L, + o).



4) y= In(1+ xz).
Bionosiov. Touku neperuny (+1, In2). InTepsanu: omyknocti — (-, —1), yrayrocTi — (-1, 1),
OMYKJIOCTi — (1, +o0).

2.84. 3HaiiTn aCUMIITOTH KPUBHX:
1

Dy=—r»—-—. Bionosiow. y = 0.
)Y x> —4x+5 : 1oy
2) y= 2x—$. Bionosios. x = 0; y = 2x.
In? x . . A —
3) y= . —3X. Bionosiow. x =0; y = — 3x.
1 . . 1 1
4) y==x-+arctgx. Bionosiob. y==x+m y==X.
2 2 2
5) y:xln[e+1]. Bionosiow. x=—l, y=x+1.
X e e
2
6) y=xex +1. Bionogiob. x =0,y =x + 3.
7) y:2x+arctg§. Bionoegiow. y:2xig.

2.84. locninut QyHKIil Ta mOOYyAyBaTH iX Tpadiku:

X
1) y= :
)y 1+x°
Bionosiob. O6nacTh BU3HAYEHHA (—o0 <X <+w). I'padik CHUMETpUUHHMI BIIHOCHO MOYATKY
KOOpIMHAT. Y, (1)= % Yoin (1) = —%. Touku neperuny (— V3, —@] (0, 0), (\/5 %J AcumnTora y
=0.
2) y= (x2 —1)3.
Bionoeiob. O6nacth Yy, ~2,6 BusHaueHHA (—oo,+00). I'padik CHMETPUYHHMIT BiTHOCHO OCi
OpAWHAT. Y, (0): -1 (1, 0), (—l, 0), (i%—%} — TOYKHM MEPEruHy. ACUMITOT HEMAE.
3
3) y=——.
)y 2

Bionogiob. Acumntotn x =12, y=x. OyHkuis HenapHa. ['padik MpoXoAUTh 4Yepe3 MOYaTOK
koopauHat. Ha  iwTepBami  (— 2; 2) ¢yHKOiA MOHOTOHHO cmazae.  Excrpemymu:
Yiin (2\/5)2 3v3, Yo (— 2\/§)= -34/3, Touka neperuny (0; 0). Ha intepBanax (—o,—2) ta (0, 2) rpadix
(yHKUiT onmykiuii, Ha inTepBanax (-2, 0) Ta (2,+ ) — yrayTHii.

4) y=lnT;(.

Bionosion. 'y, (ez): g. Acumnrora y = 0.

5) y=16x(x-1)°.

. . 1 27 1
Bionosioe. ymi“(Zj RTE Vraep-(1) =0, ymep(gj =-1. ACUMIITOT HEMAE.



X3

6) y= .
)y "

Bionogiob. BusHaueHa cKpi3b, KpiM X=++3. DyHKIis HemapHa. Y, (3)=—-45; Y., (-3)=45.

Touka neperuny (0, 0). ACHMITOTH X =++/3 Tax +y = 0.

X3

7) y:m.

Bionoeiob. BusnaueHa ckpisb, KpiM x =-1. y.(-3)= —3%. Touxka neperuny (0, 0). ACMMOTOTH X
1
=—]lTa y==x-1.
y 2

8) y=x%"
s

21

Ymin (0)=0. AOGclyca TOUKM IIEpPETHHY
e

Bionoeiob. OGnactb BHU3HAYEHHS (-, +0). y.. (2)=
rpadika GyHKIT X = 2++2. AcummroTa y = 0.
9) y=x-In(x+1).

Bionosiob. O6nacte BusHayeHHA (-1, +). Y. (0)=0. TI'padik He Mae TOUOK IEpETHHY.
AcumnTora x =-1.

10) y = x—2arctgx.
Bionoeiob. O6nacTh BU3HAUEHHS (—oo, + o). DYHKIA HemapHa. Yy, (—l)=g—1, Yoin (1)=1—g.

Touka neperuny (0, 0). AcumMnToTu y=x+m.
1

11) y=e* —x.

Bionosios. Buznauena ckpisb, kpim x = 0. EkcrpemymiB He Mae. Touka neperuny (—% e+ %]

Acumnrorn x = 0, x +y = 1.

2.85. O6uucnuTy 3 TounicTo 10 1072,

1) Ye. Bionosiow. 1,395.
2) ¥129. Bionosiow. 2,002.
3) sin 36°. Bionoeiow. 0,587.

2.86. Po3kiiacTi 1o cTeneHsx x — 2 MHorowieH x* —5x3 +5x2 + x + 2.
Bionosiob. —7(x—2)—(x—2) +3(x—2)* +(x-2)".

2.87. Po3knacTu 3a creneHsMu x + 1 muorowieH x° +2x* — x? + x+1.
Bionosiow. (x+1)° +2(x+1)° —=3(x +1)* +(x+1)°.

2.87. Kopucryrouucs popmynoro Teitopa, 00YUCIUTH TpaHUIL:

1) |im(i - Lgx) Bionosiow.

2
x—0

X

Wi Wik

2) |im(x—12 —ctg? xj. Bionoegiow.

x—0



